
 Câmara Municipal de São Sebastião
         Litoral Norte – São Paulo

Gabinete Vereador Marcos Tenório
  

R E Q U E R I M E N T O

No. 488/2015

“Solicita  informações  sobre  Campanha  de  
Combate ao Mosquito Aedes Aegypti e atendimento  
às gestantes que podem ter sido expostas ao Zika  
Vírus”

Senhor Presidente,

Considerando que, em maio deste ano, juntas, as quatro cidades do Litoral Norte 
de São Paulo somaram mais de 7,2 mil casos de dengue. 
Considerando que, neste período, o município de São Sebastião registrou 2.116 pacientes infectados. 

Considerando que os mais de 1.100 casos de microcefalia que foram registrados nos últimos meses, no 
Nordeste, quase todos possuem relação direta com o zika vírus, que é transmitido pelo Aedes aegypti, mesmo 
mosquito transmissor da dengue e chikungunya.

Considerando que, de acordo com o ministro da Saúde, Marcelo Castro,  agora e pelo mês de janeiro é o 
período de destruir os ovos e as larvas do mosquito da dengue, ou seja, existem apenas dois meses para 
destruir os criadouros.
É que: 

Neste sentido, o Vereador infra-assinado REQUER a Vossa Excelência, na forma regimental e depois de 
ouvido ao Douto Plenário desta Casa de Leis, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor ERNANE BILOTTE 
PRIMAZZI, DD. Prefeito de São Sebastião, reiterando a Sua Excelência, digne-se prestar a esta Casa, a 
seguinte informação abaixo relacionada:

a) O município de São Sebastião já possui um plano para mobilizar a população no 
combate aos criadouros do mosquito Aedes aegypti, transmissor da dengue, 
chikungunya e do zika vírus?

b) Se a resposta for positiva, favor informar o cronograma de ações para que possa ser 
divulgado à comunidade.

c) Visto que foi aprovado nesta Casa de Leis o Projeto de Lei 27/2015, que dispõe 
sobre medidas administrativas para conter a disseminação da Dengue e da 
Chikungunya, há possibilidade de fazer uma campanha publicitária para divulgar o 
teor dessa propositura, bem como colocar à disposição da comunidade um telefone 
para denúncias sobre possíveis criadouros do mosquito?

d) Considerando que os municípios do Litoral Norte, especificamente São Sebastião, 
enfrentam há anos uma epidemia de dengue, existe o risco das mulheres grávidas 
terem sido infectadas com zika vírus? 

e) Existe algum departamento da Prefeitura responsável por atender as mulheres que 
apresentaram sintomas do zika vírus e, dessa forma, encaminhá-las para um exame 
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chamado RT- PCR, realizado somente em laboratórios de referência do Ministério 
da Saúde, com o objetivo de identificar a presença do vírus no sangue?

f) O diagnóstico da microcefalia pode ser feito durante a gestação através do exame de 
ultrassom morfológico, é possível fazê-lo em São Sebastião, caso contrário, qual é 
o Hospital referência? 

g) A gestante que possui dúvidas sobre a contaminação com o zika vírus deve procurar 
informações em qual departamento, site ou telefone da Prefeitura?

 

Plenário  da  Câmara  Municipal,  Sala  do  Vereador  ZINO  MILITÃO  DOS 
SANTOS, 01 de dezembro de 2015.

Marcos Antônio Ferreira Tenório
“MARCOS TENÓRIO”

VEREADOR
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